


[lpuBeTCTBUE

3anomMmHuTe BCe, YTO 6e3
TOYHOIo cyeTa

He caBuHeTca ¢ mecTa ntobagd
paboTa

bes cyeTta He byaeT Ha ynuue
CBETAQ,

Be3 cuyeTa He MOXeT NOAHATLCS "
pakeTa

be3 cyeTta NMCbMO HE HanaeT
ajpecara

1 B NpATKM CbIrpaTb HE CYMEIOT
pebsTa.
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e KomaHpa «

KBM, KBM! 2 e ‘
JTO papocThb M yaaya -’ ‘

Mbi B KOMaHAe pewunm ‘

Ha cmekanky 3agaun. &

e KomaHpa «Y»:
MbI BCe cnewuuMm 3a yyaecan
Ho HeT npekpacHeu HU4Yero,
Yem y OOCKM peluaTb 3agayvy
3a 4yecTb Krnacca cBoero.




PasmMunHka

e 3apayva-lyTKa KoMaHAae «X»:

Papgom cToAaT ABe Kypuubl, ogHa
rorioBoU K ceBepy, Apyras K rory.
MoryT nu ol yBnaeTb Apyr opyra,

&

@~ /&  He noBopaiuBas ronosbl?

e 3apava-lyTKa KoMmaHae «Y»:

LLilen 3Hanka B LWWKOny U
noBcTpeyan HesHanky u
[MoH4Yunka. CKonbKo ManbiLew
HanpaBnAnocChb B LWWKony?




3aBeTHag 3Be3ao4ka

OaunH 13 poboTOB NMPSYET 3aBETHYIO 3BE304KY 3a
CNUHOW, BaM HEODXOAUMO ee HanTW.

« [1na komMaHgbl «X» - y HEro KBagpaTHOE NnLO,

Kpyrnble rnasa, TpeyrofibHbI HOC, KBaapaTHbIN
POT.

« [1na KomaHabl «Y» - KBagpaTHOe Nnuo,
KBagpaTk =~~~ - T T T 7 T ), KPYIMbIN

POT. \z 3 q







KaXxaobln 13 Bac JOS1IKEH 3anOMHUTb
ogHYy purypy, a 3aTemMm BOCNpPON3BECTU

ee.
KomaHaa «X» NRomal-u:l,a «Y»
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[MTpumepbli

KomaHpga «X» KomaHpga «Y»
300:100=(3erneHbIN) 20*10=(cUHMN)
4*%10= 300:10=(3eneHbIn)
10*10=(cnHunN) 450:10=

50*10=(KpacCHbIN) 800:10=(KpaCHbIN)




KOHKYpC KannTaHoB

o KoMaHaga «X»:

KanuTtaH, kannTaH, ynblIOHNCb- |
Kal ¥
Beab ynblbka-ycnex Hawumx gen! g
KanutaH, KanutaH NOATAHUCb- A
Kal ’
Mbl XOTUM, YTOObI Tbl ObIN CMeE 3

« KomaHaa «Y»:
Hy-ka, Haw KanuTtaH!
Bbinan-ka Ha pUHTr.

[lokenaem yaoad: Bbiurpau Tbl
BMUr!

Hennoxo ObITb KanuTaHoOM, HaLL

Apyr,
A MOXET ,Tbl BbiMrpaellb, APYr.



KOHKYpC KannMTaHoB

Tl 4> <hnh

A FELEONAYL



C oTBeTOM 8 Ha CrnoXeHue;
C oTBeToM 9 Ha BbluNTaHuUe;

C oTBeTOM 4 Ha YMHOX€EHME;

C oTBeTOM 6 Ha AeneHue.

0) KTo 6bonble coctaBUT NpUMepoB C
KOMMNOHeHTaMu



Crnacufbn 22 RHUMAHIA




